

## 健·康聚焦

# 天气寒冷,莫把过敏性鼻炎、咽炎当感冒

## 50余年老医院——老城区人民医院新技术帮你祛除耳鼻喉顽疾

近日,在老城区人民医院(市口腔医院)二楼耳鼻喉科就诊的高中生小李说,他总是喷嚏不断、鼻涕连连,最近症状更严重了,嗓子既痒又疼,总感觉有东西吐不出、咽不下。

### 鼻咽相通,发病会引起连锁反应

朱霞主任检查后发现,小李不但患有过敏性鼻炎,而且还患有咽部淋巴滤泡增生。经过询问病史,朱霞主任发现,小李曾有3年过敏性鼻炎史,而咽部闹毛病则是近半年的事。

朱霞主任介绍,很多家长误把孩子的过敏性鼻炎、咽炎当感冒治。如果过敏性鼻炎反复发作,鼻腔分泌物就会向下侵犯咽喉,诱发慢性咽炎和扁桃体炎,甚至喉癌。耳、鼻、咽喉相通相连,它们之间有一个闹病就会产生连锁反应,殃及“邻里”,尤其是鼻子,一旦发病,

就会逐渐向咽部、喉部、耳部迁移,诱发更多并发症。

### 微创治疗,标本兼治

朱霞主任表示,对过敏性鼻炎、咽炎,他们目前采用的是微创手术治疗,操作简单、安全,可一次性清除病灶。随后,医生在内窥镜的高清视野下,为小李实施了神经阻断及淋巴滤泡消融术。由于内窥镜可全方位地看到鼻部和咽喉部的每个角落,不但缩短了治疗时间,而且避免了传统“摸黑手术”所带来的风险。

目前,老城区人民医院(市口腔医院)二楼耳鼻喉科能够开展类似的微创治疗技术有40多项,譬如低温等离子治疗鼻甲肥大、鼻窦炎、鼻息肉、慢性咽炎、扁桃体肥大、打鼾等多种耳、鼻、咽喉、声带部位的疾病。名医采用德国STORZ内窥镜、美国DNR低温( $39^{\circ}\text{C}$ ~ $70^{\circ}\text{C}$ )等离子消融术,结合丰富的

临床实践经验,一次治疗只需10分钟,这种治疗技术具有创伤小、无痛苦、恢复快、不出血、无须住院、安全性高等优点。

名医还采用“局部穴位介入疗法”治疗耳聋、耳鸣、中耳炎等各种耳部顽疾,疗效显著。

### 老城区人民医院二楼耳鼻喉科推出优惠大礼包

- 1.免挂号费。
- 2.免常规检查费。
- 3.内窥镜检查费优惠50%。
- 4.微创消融术优惠20%。

名医热线:68620120

地址:老城区老集,老城区人民医院(市口腔医院)二楼耳鼻喉科(市内乘4路、5路、9路、16路、18路、22路、20路、41路、42路、53路、86路公交车到老集站下车即到)

## 健·康提醒

## 跑步不正确 颈椎易受伤



## 健·康天地

## 激活T细胞免疫透析疗法 肝病患者康复的新希望

肝病不仅给人们带来身体上的痛苦,也给人们的精神生活带来极大的困扰。

洛阳三建医院中医肝病中心引进激活T细胞免疫透析疗法,给肝病患者带来了康复的希望。

激活T细胞免疫透析疗法打破了传统(保肝、护肝、抑制病毒)的旧观念、老思路,应用高科技检测手段及新药,能快速杀灭肝炎病毒,修复坏死的肝细胞,激活机体细胞内免疫功能,提高人体抵抗力等,从而使数以万计的肝病患者走向健康人生。该院

郑重声明:个别患者一个疗程不能治好的药费全免,直至治好为止。

该院定期特邀中医肝病首席专家梁教授、北京302医院肝病科张主任、北京地坛医院基因生化检测中心陈主任及多位享誉国内外的肝病专家亲诊,他们愿为长期深受肝病困扰,如病毒性肝炎、丙肝等肝病导致的肝硬化腹水、药物性肝炎、脂肪肝等,并且反复发作、久治不愈、无法康复的肝病患者排忧解难,为因病致贫的患者送去福音,重见阳光,重回健康人生。

又讯 该院最新引进澳大利亚阿帕奇三维立体纳米胃肠检查仪,不插管,无痛苦。C14呼气检查幽门螺杆菌20分钟即可诊断胃炎、胃、十二指肠溃疡、胃肿瘤、结肠炎、直肠炎等胃肠疾病,有效避免了传统的胃镜、钡透的痛苦,病因确诊后,胃肠疾病一般一个疗程即可治好。

地址:火车站前、道南路向东约300米右转光华路向南200米三建医院

电话:60621320  
15896612877

## 医·患之间

## 失眠抑郁莫大意 有病应早治

患者孟女士问:我失眠10多年了,特别是近段时间,因女儿高考及一些家庭琐事,我失眠越来越厉害了。因一件小事,我就会整夜睡不着觉,焦躁不安,有时想死的心都有,请问哪儿有好医生、好方法治疗失眠?

市交通医院失眠科邱主任答:失眠通常是指对睡眠时间和质量不满足并影

响社会功能的一种主观体验,失眠、抑郁从医学角度来讲是一种精神心理疾病。中医上讲,由于被七情所伤产生恼怒、惊恐、忧思、惊吓等情绪而导致气血、阴阳失和,脏腑功能失调,以致心神被扰、神不守舍而不寐,如孟女士的症状,是典型的失眠且焦虑、抑郁的表现。所以,在治疗上建议以中医舒经活络、运行气血,以

中药进行脏腑调理、营养大脑神经为主,如采用“舒络安神脑细胞修复疗法”,可使受损脑神经细胞得到充分营养、修复,综合调理脏腑功能,一般用药3天后即有改善。

如需帮助您可拨打电话60619120进行咨询或直接到西关金业路市交通医院门诊六楼诊治。



跑步是项简单有效、老少皆宜的运动,跑步不但能锻炼人们的心肺功能,而且能够增强肌肉力量,持续有效的慢跑还可以起到消耗能量、减少脂肪的作用。不过,如果跑步的姿势不正确,可能给身体健康带来损害。有数据显示,近七成跑步者存在误区。对此,专家指出,跑步涉及神经、肌肉、骨骼、心血管等多个系统,提高跑步质量,有助于减少疲劳,避免受伤。

专家给跑步训练者以下建议:

1.跑步时不要低头,要抬头,双眼注视前方,保持头与肩的稳定;除非道路不平,身子不要前探,两眼注视前方;肩部适当放松,避免含胸,这样不会对颈椎造成伤害。

2.跑上坡路时,减小步伐,这样会更轻松。

3.从颈到腹应保持直立,不要前倾(加速或上坡除外)或后仰,这样有利于呼吸,并保持平衡感。后背应该保持挺直放松,身体前倾是因为身体稳定性差,此时要尽量挺直,以使肌肉得到锻炼。躯干不要左右摇晃或上下起伏太大。腿前摆时要积极送髋,跑步时要注意髋部的转动和放松。

4.胳膊弯曲大约90度,跑步时应该“甩开膀子”,让手臂尽量摆开。

5.跑步时,双手自然放松,拳头不要握得太紧,也可以伸开双手,掌心向内。

6.保持双肩放松,否则会弯腰驼背,更容易疲劳,脖子也易僵直。

7.跑步时如果步幅过大,小腿前伸过远,会以脚跟着地,产生制动刹车反作用力,对骨和关节损伤很大。正确的落地方式是用脚的中部着地,并让冲击力迅速分散到全脚掌。

8.脚应落在身体前约一尺的位置,靠近正中线。小腿不宜跨得太远,避免跟腱因受力过大而劳损。另外,小腿前摆方向要正,脚应该尽量朝前,不要外翻或后翻。

(康康)